
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2006 
 

Úvod 
Jaký byl rok 2006 v naší nadaci, v Adře, ve společnosti? Takové zamyšlení se dělá  spíše  na 
přelomu roku  než nad čísly z uzávěrky nebo zprávou auditora. Přesto: 
 
Byl stejný jako roky minulé. V žádostech o pomoc, v ochotě pomáhat, v existenci různých 
problémů (ty se sice v průběhu času mění, ale podstata je stejná), v hledání priorit, v budování 
důvěry, v naplněných a nenaplněných očekáváních, v radosti z pomáhání a také ve 
zklamáních, že možnosti jsou omezené. A ještě v celé řadě dalších „maličkostí“… 
 
Byl jiný  než minulé roky. Zkušenosti získané v oblastech jihovýchodní Asie před časem 
zasažené vlnou tsunami (už skoro někteří ani neví, že něco takového bylo) jsou pro naše další 
činnosti neocenitelné. Stále víc si také vážíme otevřenosti a komunikace s jinými 
organizacemi, které pomáhají při mimořádných událostech jak v České republice, tak 
v zahraničí. Stejně jako vloni  dostáváte do rukou společnou výroční zprávu  Občanského 
sdružení ADRA a Nadace ADRA. Loňský rok byl jiný v řadě dalších věcí,  v něčem se změnil 
k dobrému, v jiném k lítosti… I to je ale život. 
 
Byl výzvou k vděčnosti. Kdykoli se vracíme domů z různých cest, jsme vděčni, že žijeme 
právě tady. Navzdory tomu, že s celou řadou věcí jsme oprávněně nespokojeni. Žijeme 
v zemi, ve které se máme lépe, než se mají lidé ve většině světa. Máme tolik, že můžeme také 
pomáhat. A co je důležité – mnoho lidí naší společnosti pomáhat chce. A i to je důležité. Není 
to všude pravidlem.  
 
Byl ujištěním, že podporovatelé, sponzoři i různí anonymní dárci stále zůstávají. Vážíme si 
Vás. Bez Vás by nebylo to, co bylo… Byl ujištěním o důvěře, kterou v nás mají média, ale i 
představitelé státu. Byl potvrzením, že lidé ochotní pomáhat jsou ve všech složkách a 
úrovních naší společnosti. A to je dobrá zpráva. Děkujeme Vám.  
 
Byl. Všechno to,  co budete číst, je svědectví o minulosti. Na nás je, jaká bude přítomnost a 
budoucnost.   
 
Vítězslav Vurst  
Předseda správní rady nadace ADRA 
 

 
POSLÁNÍ NADACE ADRA  

Nadace ADRA podporuje programy, které si kladou tyto cíle: 
• zvýšení úrovně života a zdraví obyvatel  jak v ČR,  tak v ostatních zemích, které potřebují 

pomoc 
• podpora osvětové činnosti, která si klade za cíl výchovu dětí a mládeže k sociálnímu 

cítění,boji proti rasismu, náboženské nesnášenlivosti  v jakékoli formě 
• poskytování a koordinace rychlé pomoci při řešení krizových situací, které jsou 

důsledkem  živelných katastrof, rasových nebo politických problémů na celém světě  bez 
ohledu na rasovou, etnickou, politickou nebo náboženskou příslušnost 

• zmírňování následků mezinárodních konfliktů a občanských válek v oblasti materiální, 
sociální, duševní a duchovní 

• podpora sociálních a humanitárních projektů církve 
• podpora programů zaměřených na zvyšování úrovně občanské zodpovědnosti a 



vzájemného soužití  
 
Nadace ADRA je zcela nezávislá. Přesto však úzce spolupracuje s mezinárodní nepolitickou 
humanitární organizací s názvem Adventist Development and Relief Agency (ADRA) s 
celosvětovou působností se sídlem ve Washingtonu a to především prostřednictvím evropské 
pobočky ADRA se sídlem v Bernu. Dále úzce spolupracuje s Občanským sdružením ADRA, 
Česká republika.  
  
  
 

HISTORIE 
  
ADRA - Adventist Development and Relief Agency - je nezávislá humanitární organizace, 
která byla založena v USA roku 1956 Církví adventistů sedmého dne. V současné době má 
přes 120 poboček v různých státech světa.  
V České republice byla ADRA - Adventistická agentura pro pomoc a rozvoj - zaregistrována 
jako nadace 29.5.1992. Pro realizaci dalších programů bylo později založeno Občanské 
sdružení, jehož výroční zpráva je součástí tohoto materiálu.    
Vzhledem k novému zákonu o nadacích  byla ke dni 27.12.1998 Nadace ADRA 
přeregistrována. 

 
Nadace ADRA je členem Fóra dárců a společně s ostatními členskými nadacemi podepsala 
Etický kodex nadací. 
 
V roce 2007 oslaví ADRA patnácté výročí od svého založení v ČR. Za tuto dobu se stala 
jedním z předních poskytovatelů humanitární pomoci jak v České republice,  tak v zahraničí. 
ADRA má velkou důvěru české veřejnosti, zástupců  firem i představitelů státu.  
 
 

LIDÉ V NADACI 
Správní rada 
 
Předseda:  
Vítězslav Vurst B.Th  
 
Členové: 
Jan Bucha  
Ing.Petr Čeliš 
Daniel Dorica 
ing. Marie Hronová           
prof. PhDr.Jaro Křivohlavý 
Edvard Miškej B.Th 
ing. Jiří Müller 
Pavel Zvolánek 
Členové správní rady zastávají svou funkci zcela dobrovolně a bez nároků na jakýkoli 
honorář. Každý z nich je pro rozhodování rady přínosem a pro Nadaci ADRA je jeho názor  
významný. Čtyři členové dojíždějí na jednání až  z Moravy.     
 
 



Dozorčí rada  
 
RNDr. Luděk Bouška 
Daniela Srchová 

 

Grantová komise 
  
Jiří Raiser 
Dana Kafková Mgr. 
ing. Soňa Tichá 
Dana Nowaková 
Vítězslav Vurst B.Th 
 

  

Zaměstnanci 
Ing.Blanka Douděrová 
Lenka Urbanová 
Pro činnost nadace je práce Blanky Douděrové a Lenky Urbanové velmi významná. Pro obě 
platí, že svou práci konají s láskou a svědomitě. Blanka Douděrová je zaměstnaná na 
poloviční úvazek a je zodpovědná za veškerou administrativu a styk s veřejností. Lenka 
Urbanová není zaměstnancem Nadace ADRA a práci  účetní koná na základě smlouvy.    
 
 

ČINNOST V ROCE 06 
 
Z rozmanité činnosti, která se promítá v jednotlivých kolonkách této výroční zprávy, chceme 
zdůraznit některé významné, nosné aktivity Nadace ADRA: 

Pomoc zasaženým mimořádnými událostmi 
Nadace ADRA se primárně zaměřuje na pomoc zasaženým mimořádnými událostmi  jak 
v ČR, tak v zahraničí. V roce 2006 to znamenalo  
• pokračování v projektech v oblastech jihovýchodní Asie, které byly zasaženy vlnou 

tsunami 
• získání finančních prostředků a věcných darů na realizaci pomoci postiženým jarními 

záplavami v České republice 
• pomoc zasaženým záplavami v Rumunsku a v Bulharsku 
• podpora obětem  zemětřesením v Pákistánu 
 

Pomoc sociálního charakteru 
• Půjčovna polohovacích postelí byla zřízena v  nadačním domě ve Frýdku Místku. Postele 

a jiné pomůcky jsou poskytovány jak v rámci domácí hospicové péče, tak pro dlouhodobě 
nemocné, jejichž rodiny se chtějí o své blízké postarat doma. Činnost půjčovny je 
zajišťována dobrovolníky. 

• Významnou sociální aktivitou je trvalá podpora domácí hospicové péče konané 
prostřednictvím  Dobrovolnického centra ve Frýdku-Místku.   

• Nemalý čas zabírají žádosti, ve kterých se na Nadaci ADRA  obracejí desítky lidí 
s prosbou o pomoc v překonání složité životní situace. Žádosti, které souvisejí s posláním 



Nadace ADRA,  jsou pečlivě přezkoumávány a v oprávněných případech je poskytnut 
nadační příspěvek.  

 

Konference 
Nadace ADRA uskutečnila dvě významné konference:  
• Ve spolupráci s Generálním ředitelstvím hasičů se uskutečnila  konferenci s mezinárodní 

účastí „Víme o sobě“ zaměřená  na poskytování pomoci zasaženým mimořádnými 
událostmi. Dvoudenní konference se zúčastnilo přibližně 150 zástupců různých organizací 
poskytujících  pomoc. 

• Druhá konference se uskutečnila v Senátu ČR pod záštitou primátora Pavla Béma a 
senátora Josefa Jařaba  s názvem „Učíme se chránit sebe a druhé“. Cílem konference 
bylo zvýšit povědomí veřejnosti o právní a osobní situaci lidí, kteří se v České republice 
rozhodli bránit druhé.  

 

Cena Michala Velíška 
17.října 2006 byla v prostorách Senátu udělena historicky první Cena Michala Velíška. 
Nadace ADRA chce udělováním Ceny Michala Velíška ocenit statečné občanské postoje, 
jejichž  cílem je nezištná pomoc ohroženému bližnímu, při níž   dojde k  následkům na zdraví 
nebo dokonce ke ztrátě života záchrance.  Cenu za rok 2006 obdržel pan Aleš Babinski z obce 
Dolní Lutyně na Karvinsku. 
Udělování Ceny Michala Velíška je konáno ve spolupráci s TV NOVA a s podporou České 
televize a TV Prima. 
 
 
  
 
  
 
 

ZDROJE NADACE A JEJICH VYUŽITÍ 
 
Nadace ADRA přijímá příspěvky finančního nebo věcného charakteru od soukromých osob, 
podnikatelů, peněžních ústavů, ale také z dědictví, atd.  Na různých místech Čech a Moravy 
pořádá ADRA na podporu svých záměrů veřejné sbírky, benefiční koncerty a jiné propagační 
akce. V poslední době přibývá počet drobných dárců, kteří přispívají pravidelně malými 
finančními příspěvky. Velmi populární se v poslední době staly sbírky prostřednictvím 
mobilních telefonů, tzv.DMS. 
Nadace ADRA je příjemcem finančních prostředků z Nadačního investičního fondu (NIF). 
Všechny prostředky NIF jsou součástí nadačního jmění.  
 

 

Nadační jmění: 
Nadační dům ve Frýdku-Místku 
 
Součástí nadačního jmění je dům v Frýdku-Místku. Nadace ADRA dostala tento objekt od 
svého zřizovatele. Již několik let slouží ke skladování věcných darů a k přípravě humanitární 
pomoci, je zde sklad pro pomoc při mimořádných událostech a  je i sídlem Dobrovolnického 



centra. Část domu je pronajata.   
 
Hodnota nadačního domu zapsaná do nadačního jmění je         3 610 880.—Kč       
Výnosy z nadačního domu         186 600.—Kč 
Náklady                      125 272.—Kč 
Rozdíl                       +61 328.—Kč  
 
  
 
Finanční prostředky z NIF (Nadační investiční fond) 
  
Nadace ADRA je příjemcem prostředků z Nadačního investičního fondu v celkové výši 
36 447 000.—Kč. Tyto prostředky jsou vloženy do podílových listů Balancovaného fondu 
nadací, podílových listů ČP Invest a do České spořitelny.  
Celkový výnos nadačního jmění z prostředků NIF za rok 2006 činil 684 737,40 Kč. 
  
 
 
 
 
 
  
 SLOŽENÍ NADAČNÍHO JMĚNÍ: 

91%

9%

NIF
nadačení dům

 

adační jmění z NIF  je v souladu se smlouvou a zákonem vloženo do Balancovaného fondu 

ostor. 

ýnosy z příspěvku NIF vloženého do nadačního jmění za rok 2006  určené k rozdělení 

astává změna ve výpočtu výnosu, ten je stanoven jako matematický vzorec: 

ním 

 
N
nadací, cenných papírů ČP Invest, korporátních dluhopisů České pojišťovny a do 
zahraničních cenných papírů. Výnos z nadačního domu je dán pronájme m části pr
 
V
v roce 2007 : 
Od roku 2005 n
0,5 x 0,5 x (roční PRIBID platný k prvnímu dni kalendářního roku+roční PRIBID platný 
k poslednímu dni kalendářního roku) x 1/100 x registrovaná výše příspěvku z NIF v nadač
jmění v Kč 
Výnos pro rozdělení v roce 2006:  468 344 Kč 
 
  
  
 
 



FINANČNÍ/VĚCNÉ DARY  ZÍSKANÉ V ROCE 2006 

Veřejné sbírky finančních prostředků jsou výrazným zdrojem pomoci, kt
následně poskytovat. Jsou svědectvím o ochotě české veřejnosti pomáhat, ale také 

Veřejné sbírky: 

erou může ADRA 

důvěryhodnosti, kterou ADRA v české společnosti má. Vážíme si jí a zavazuje nás.  
 
  

Sbírka pro zasažené záplavami v ČR 
řejnost si už ani nedovede představit, že by při vzniku jakékoli mimořádné události 

jak v ČR, tak v zahraničí, ADRA nevyhlásila veřejn

Ani zemětřesení, které postihlo Pákistán, nenechalo českou veř
bírku vyhlášenou k pomoci Pákistánu, bylo shromážděno  téměř pět mil.Kč. 

anonu (Izraeli) 
O nestrannosti české veřejnosti svědčí zájem podpořit oběti válečného konfliktu jak 
v Libanonu, tak v Izraeli. Otevření účtu na kontu Adry

íslušnost. 

ejvýznamnějším projevem této sbírky je tzv. „Velikonoční sbírka“  pořádaná každoročně 
v ulicích řady měst v ČR. Díky dobrovolníkům a  s podporou m

ři 

odporu konkrétních projektů. Je v hojné míře využívána dobrovolníky ADRA 

Aktivita společnosti Aukro 
ukce uskutečněná z podnětu majitelů portálu Aukro zaměřená na podporu dětských 

domovů, které byly postřiženy záplavami. Do aukce byly vloženy
. 

Milionová stránka 
oukromá iniciativa jednoho z dárců, který výnos pronájmu reklamního prostoru na svých 

stránkách poukazuje na účet nadace ADRA (viz www.milionovastranka.cz

řehled sbírek a jejich výnos v roce 2006 
ev sbírky účel  příjem v r.2006 

Česká ve
ou sbírku. Stalo se téměř pravidlem, že se 

zástupci sdělovacích prostředků okamžitě, při jakékoli mimořádné události, dotazují na číslo 
konta, na které může veřejnost přispívat.  Ne jinak tomu bylo i při vzniku záplav na jaře 2006. 
Sbírka vynesla více jak čtyři miliony Kč.  

Sbírka na pomoc Pákistánu 
 

ejnost lhostejnou. Na veřejnou 
s

  
Sbírka na pomoc Lib

 je součástí naplňování jednoho 
z poslání: pomáhat bez ohledu na rasovou, etnickou, politickou nebo náboženskou př
  

Sbírka Pomáhat může každý 
N

édií může být oslovena česká 
veřejnost. Takto získané prostředky jsou rozděleny na třetiny, z nichž jedna je určena na 
projekty realizované v oblasti konání sbírky, druhá na rozvojové projekty a poslední na 
přímou pomoc při vzniku mimořádných událostí.  V roce 2006 byly takto vybrány téměř t
miliony Kč. 
Sbírka „Pomáhat může každý“ je hodně využívána k cíleným, mnohdy lokálním sbírkám 
určeným na p
po celém území ČR.   
 

A
 jak výrobky dětí, tak různé 

dary významných sportovců (Petr Čech, atd..) Celkový výnos z aukce byl 63.309.--Kč
  
 
 

S
).  V roce 2006 

bylo takto převedeno na účet ADRA 3.200.--Kč 
  
 
P
Náz



sbírka pro Libanon 543 436 
sbírka pro Váchansk
(Afganistan) 

é děti 35 255 

Sbírka pro Izrael 5 700 
sbírka pro Pákistán 797 025 
Sbírka na Indonésii 1 581 106 
Pomoc Beslanu 22 952 
Pomoc po tsunami 288 765 

Sbírka na pomoc 
obětem  
politických 
konfliktů
přírodních 
pohrom 
 

 a 

 
0

  

3 274 24

ČR -záplavy 4 227 038 
Rumunsko, záplavy 2 928 
Afrika Keňa  100 845 
Amerika-hurikán Katrina 77 094 
Uganda  1 000 
Petronila 85 000 

Pomáhat může 
každý 

čel (včetně „Velikonoční 3 13

7 542 549 

Obecný ú
sbírky“  

3 645 

Sbírky celkem: 10 816 789

 

Jiné účelové finanční prostředky  zaslané na účet ADRA:
 
všeobecný účel 154 

 

040,75
provozní činnost 50 033
Podnikatelský fond 78 309
Válečné a živelné katastrofy 1 218
pomoc obětem živelných katastrof 55 708
válečné nepokoje 9 400
pomoc zdravotně postiženým 23 900
podpora výchovných projektů dětí a mládeže 21 400
domácí hospicová péče 22 400
podpora dobrovolnictví 2 000
nadační dům Frýdek Místek 20 000
celkem 438 408
  
   
  

Věcné dary
a základě svého statutu  přijímá Nadace ADRA mimo finanční dary  také - pokud má pro ně určení 

- věcné dary. Stejně jako finanční prostředky  jsou i věcné dary přijímány a přidělovány formou 
darovacích smluv. Pokud se jedná o věcný dar do zahraničí, je zpětná  kontrola předání věcných darů 
uskutečňována předáním darovací smlouvy a kopií celních deklarací s potvrzením příjemce. Některé 
dary mohou mít formu nehmotného plnění (reklama apod.)  

N



Dárce/ účel   
Ježowicz Janusz, Český Těšín 10 000
právo užívat webovou stránku www.milionovastranka.cz   
TIME VOX s.r.o., Praha 4 20 000
vyrobení rozhlasového spotu   
Azylové centrum o.s., Třinec 45 133
čistící prostředek SAVO 2000 litrů   
Metzler International s.r.o., Domažlice 400 000
sluneční brýle 1250 Ks   
Karlovarské minerální vody, a.s., Karlovy vary 13 465
nápoje Mattoni a Aquila   
Zentiva, a.s., Praha  31 500
počítače 9 ks(monitor,klávesnice,myš)   
Procter a Gamble-Rakona, s.r.o., Rakovník 314 484
čistící prostředky   

  834 583
 

Složení příjmů 



účelové sbírky

věc.dary

výnosy NIF

fin.dary

nadační dům

sbírka DMS

velikonoční sbírka

 
  
 

FINANČNÍ/VĚCNÉ NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY   POSKYTNUTÉ 
V ROCE 2006 
 

Nadační příspěvky z výnosu NIF   
 
V roce 2006 byl rozdělován výnos za rok 2005. Na základě smlouvy z FNM bylo rozdělováno 
80% celkového výnosu,                                   tj. min. 1.103.037.—Kč.  

Výnos Nadačního jmění z NIF 2005 k přerozdělení v grantovém řízení v roce 
2006 byl 468.047.--Kč  
 
V roce 2006 vyhlásila Nadace ADRA  grantové kolo na využití prostředků z NIF,  do kterého 
bylo doručeno celkem 27 žádostí o grant v celkové částce 1.921.883,- Kč.  
Jednotlivé žádosti byly posuzovány v souladu s požadovanými kriterii a výsledkem byla 
podpora 11 projektů v celkové částce  480.450,- Kč 
 
 Příjemci nadačních příspěvků z výnosů NIF 

žadatel název projektu 
přidělený 
grant 

Sdružení Neratov Kopeček 50.000

Slezská diakonie 
Rozvoj aktivního zapojení dětí a rómského 
etnika do veřejného života 20.000

META CROSS-CZECH 28.800
INEX-SDA S chutí do toho 50.000
O.S. Sdružení generací Komunitní centrum 70.000

Diakonie ČCE 
Dobroduš –pomoc lidem s duševním 
onemocněnímé mládeži 36.650

Domácí hospic Cesta domů  Dobrovolníci na cestách domů 35.000



FOD Klokánek Brno 60.000
DCH Brno Výcvik a vzdělávání týmu pro krizové situace 30.000
O.S. Proutek Vytvoření managementu dobrovolníků 30.000

O.S. ADRA 
Dobrovolníci ve zdravotnických a sociálních 
zařízeních       70.000

CELKEM  Kč   480.450
    
 
 
 
 

Ostatní nadační příspěvky finanční (v Kč) 
Oblast sociální:  940 944.--Kč 
Dolní Čermná příspěvek z akce AUKRO11 908.—Kč ►OS ADRA, DC Frýdek Místek podpora 
půjčovny zdr. postelí  4 440.—Kč ►Azylový dům Těšanj, Bosna dárky-besídka 727.—Kč ►Azylový 
dům Plzeň příspěvek 11 388.—Kč►použití zbytku sbírky pro M.Velíška na výtvarné ztvárnění Ceny 
statečnosti  15 000.—Kč► Kuželová Petronila, Valašské Meziříčí příspěvek na nákup léků na 
fotodynamickou terapii oční sítnice 45 000.—Kč ► Fond ohrožených dětí příspěvek 52 720.—Kč 
►OS ADRA projekt Adopce v balíčku 15 555.—Kč► OS ADRA domácí hospicová péče DC Frýdek 
Místek 50 000.—Kč ►Waldorfská škola Příbram plat asistenta dětí se vzdělávacími  problémy  41 
350.—Kč ► Městské kulturní centrum Havířov vybudování bezbariérového přístupu do Společ. domu 
31 934.—Kč ► Dětské centrum JČ kraje vybavení azylového pokoje 6 614.—Kč ► Boétheia-
společenství křesť.pomoci, Jeseník provoz Dětský domov Lichnov u Bruntálu, příspěvek z akce 
AUKRO,  10 301.—Kč ► Dětský domov Liptál příspěvek z akce AUKRO 12 686.—Kč► Dětský 
domov Prostějov příspěvek z akce AUKRO 11 957.—Kč► Dětský domov Krompach příspěvek z 
akce AUKRO 12 358.—Kč ►Dětský domov azylového domu pro muže 7 538.—Kč ► Sdružení 
generací Liberec na provoz a rozvoj komunitního centra 13 500.—Kč Arcibiskupské gymnázium 
Praha 2 nákup sportovních potřeb 5 000.—Kč ► ZŠ Žďár nad Sázavou nákup stolu pro vozíčkáře 9 
000.—Kč ► Charita Veselí nad Moravou, stacionář Toník poskytování služeb dětem s 
kombinovanými vadami 13 500.—Kč ► Fon ohrožených dětí malířské potřeby Klokánek 11 828.—
Kč ► Sbor CASD Jablonec nad Nisou podpora projektů sboru-práce s romskými dětmi,dětský 
bazar,azyl. Dům 14 600.—Kč ►Centrum pomoci pro zdr.postižené a seniory, Chomutov pobyt pro 
osamělé seniory 24 700.—Kč ► Dětský domov Pardubice hudební nástroje pro dětský domov 14 
200.—Kč ► Fon ohrožených dětí vybavení bytu Klokánek 27 334.—Kč ► OS ADRA zdravotnické 
zařízení a porodnice v Keni 91 211.—Kč ► Sbor CASD Česká Lípa Kurz práce seniorů na PC 16 
084.—Kč ► Naděje o.s. Azylový dům Plzeň  33 119.—Kč ► OS ADRA dar pro azylový dům Nový 
Jičín 7 000.—Kč ► Geriatrická klinika VFN příspěvek 20 000.—Kč ► OS ADRA pomoc Těšanj  28 
841.—Kč ► Dětský domov Sázava příspěvek na automobil  30 000.—Kč ►Fon ohrožených dětí 
projekt Klokánek-keramická pec 5 170.—Kč ►Zvonková Eva zařízení koupelny pro postiženou ženu 
5 500.—Kč ► Fon ohrožených dětí Projekt Klokánek Brno  32 000.—Kč Klapsiová J., Třinec 
příspěvek na auto pro postižená dvojčata 43 593.—Kč► Vzájemné soužití o.s. příspěvek pro Petru 
Dzurkovou 7 000.—Kč ► Zelenková Kateřina, Bernartice příspěvek na plat os.asistenta 7 500.—Kč 
► OS ADRA Azylový dům Nový Jičín-vybavení herny pro klienty 31 900.—Kč ► realizace tábora 
v Beslanu 24 811.—Kč ► Finanční nadační příspěvky sociálního charakteru soukromým osobám na 
základě darovacích smluv  57 556.—Kč ► 
 
 
 
Oblast humanitární  10 201 513.--Kč 



okamžitá pomoc pro Indonésii po zemětřesení 1 000 050.—Kč ► pomoc po zemětřesení 
v Pákistánu  3 500 000.—Kč ► pomoc pro Váchanské děti v Afgánistánu  90 308 .—Kč ► 
Asociace pro vzdělání dětí bez domova,Lousiana,USA pomoc dětem bez domova  1 429 
604.—Kč ► Lodě pro Srí Lanku 1 096 988 .—Kč ► Thajsko-výroba člunů  516 921.—Kč ► 
Thajsko-dokončení školky v Kamala  97 887.—Kč ► Společnost Prameny zdraví pomoc 
Ukrajině 50 000.—Kč ► cestovné,realizace projektu na Ukrajině  9 161.—Kč ►AIDS Care 
Education and Training  pomoc pro Ugandu 50 665.—Kč ► OS ADRA projekt Kambodža 58 
350.—Kč ► 4 790.—Kč ►  cestovné Srbsko-pomoc při záplavách  1 979.—Kč ► Gabriela 
Kořenská příspěvek pro misi v Moldávii-realizace tábora pro děti  6 964.—Kč ► The 
Tipitinas Foundation, New Orleans,USA příspěvek pro hudebníky v New Orleans  35 970.—
Kč ► OS ADRA,příspěvek na projekt povodně  334 000.—Kč ► OS ADRA související 
pomoc se záplavami(pohonné hmoty,nářadí,čistící prostředky,koordinace pomoci) 308 881.—
Kč ► 120 individuálních příspěvků soukromým osobám  zasaženým záplavami v celkové 
hodnotě  1 608 955.—Kč. (poskytnuto na zákl.darovacích smluv - průměrná výše nadačního 
příspěvku činila 13 408 Kč.) 

   
 Oblast vzdělávací:   450 588.--Kč 
Lipusová Marta dar pro výtvarný kroužek dětí  5 000.—Kč ► Sdružení Klubko Frýdek Místek 
činnost dobrovolnického středoškolského klubu  10 000.—Kč ►Nadační fond Zdravý život, Frýdek 
Místek příspěvek na činnost  20 000.—Kč ► OS LANO volnočasové akt.dětí 7 243.—Kč ► OS 
ADRA letní aktivita Ukrajina  120 000.—Kč ► OS ADRA projekt Úsměv pro Ukrajinu letní brigáda 
dobrovolníků  23 345.—Kč ►  OS ADRA  okamžitá pomoc Libanon  250 000.—Kč ► OS ADRA 
podpora Adra klubů mládeže  15 000.—Kč ► 
 
 
 
Oblast dobrovolnictví: 188 796.—Kč 
 
OS ADRA příspěvek pro dobrovolnické centrum Hradec Králové  11 265.—Kč ►  OS ADRA 
příspěvek pro dobrovolnické centrum Frýdek Místek  154 015.—Kč ►  OS ADRA příspěvek pro 
dobrovolnické centrum Prostějov  11 718.—Kč ►  Sbor CASD Kladno vznik NPIT Kladno 8 250.—
Kč ►  Sbor CASD Bohumín příspěvek pro DC Bohumín  3 548.—Kč ►   
 
 
  

 

Ostatní nadační příspěvky věcné 
 
Oblast sociální:  456 410.—Kč  
Naděje o.s, pobočka Brno čistící prostředky  44 880.—Kč ►  Diakonie ČCE, Praha čistící prostředky 
27 984.—Kč ►  Hospic Anežky České Červený Kostelec čistící prostředky  14 310.—Kč ►  Naděje 
o.s, Praha  čistící prostředky 89 020.—Kč ►   Domov sv. Karla Boromejského, Praha čistící  
prostředky 15 500.—Kč ►   Emil Pihík, ubytovna na Cibulkách Praha 5 čistící prostředky 300.—Kč 
►  Domov důchodců Jevišovice čistící prostředky  6 884.—Kč ►  Hospic sv. Štěpána, Litoměřice 
čistící prostředky 20 050.—Kč ►  Diecézní charita Brno čistící prostředky  5 120.—Kč ►  sluneční 
brýle rozdány dětem v Asii,Ukrajině, Srbsku, 232 362.—Kč ►   
 
  
 
 



Oblast humanitární:   99 029.—Kč  
V průběhu povodní bylo v oblastech Mělníka,Litoměřicka,Ústí n/L,Poděbrad,Veselí n/Luž.,Olomouce a 
Znojma předáno zasaženým občanům zboží přímé spotřeby (Savo, různé desinfekce, čisticí 
prostředky, atd…) v hodnotě  99 029.—Kč. Zboží bylo předáno buďto přímou formou na základě 
podpisu, nebo prostřednictvím humanitárních skladů města (obce).  
 
  
 
 Rozdělení nadačních příspěvků  
 

sociální humanitární vzdělávací dobrovolnictví

 
 
   
  
 
 
 
 

NÁKLADY NA SPRÁVU NADACE 
 
  
 
Náklady na správu nadace 
 
náklady na správu nadace v roce 2006 465 455 Kč
 
poskytnuté příspěvky věcné+finanční 14 980 244 Kč
Náklady na přímou pomoc -598 776 Kč 
 14 381 468 Kč
 
Náklady na správu nadace činí  3,4 % z poskytnutých příspěvků. 
 
 
 
 



 
 

Dárci 
Následující řádky jsou výčtem dárců Nadace ADRA v roce 2006. Celkem máme evidováno 
1620  fyzických nebo právnických osob, které podpořily v minulém roce naši činnost. Tento 
výčet není úplný, protože nemůže zahrnovat ty, kteří přispěli při různých formách veřejných 
sbírek ať do pokladniček, nebo formou dárcovské SMS, tzv. DMS. Všech dárců si moc 
vážíme a patří jim naše vděčnost. 
 
 
Nad 100 tis.  
Passer Radim,Praha 10 1500000.00
Zentiva a.s. 1031500.00
Hlavní město Praha 1000000.00
 
Metzler International, Domažlice 400000.00
Procter a Gamble-Rakona s.r.o. 314484.00
Seznam.cz a.s. 300000.00
Popron Média,s.r.o. 100000.00
Passerová Marie Ing., Praha 9 100000.00
 

50-99 tis. 
Dostál Miroslav Mudr, Prostějov , Porta s.r.o., Praha 4, Kovotex vyrobní družstvo invalidů, České 
Budějovice, Město Písek, Město Hodonín, Rotary Club Zlín 
 
 
10- 49.tis. 
Azylové centrum o.s., Třinec,Balabán Mojmír, Sedlčany,Bas Josef,Baštecká Bohumila, Poděbrady, Country life s.r.o.,CS Cabot, 
spol. s.r., Valašské Meziříčí,DEZA a.s.,Douděra Petr Ing., Praha 6, Dvořák Václav, Brno,Džubák Petr Mudr., Olomouc,Estec, 
spol. s.r.o.,Glozl Zdenek,Grbavčic Milan , Hartmanová Dana,Havlík Richard,Henych Petr, Ing.,Horáček Jan,Indrák Jan, Komorní 
Lhotka,Intesta CZ s.r.o.,Islámská nadace v Praze,JazzFuzz, občanské sdružení Brno,Ježek Martin,Ježovicz Janusz,Jiroušek 
Petr,Karlovarské minerální vody, a.s., Karlovy Vary,Kopřiva Miloslav,Kosina Pavel Mudr., Býšť,Lang Špinar Ateliér,Lounková 
Anna ing.,M.E.L.CZ,Madr Jaroslav,Mark Metal s.r.o.,Michal Bohumil,Náboženská spol. ces,Nevludová L.,F-M,Obec 
Černošín,Obec Řepov,ON Semiconductor cze, Rožnov p. Radhoštěm, ,Pahek Ladislav,Pantelic Aleksandar,Pětivoký 
Tomáš,Petr Jiří-Software, Realsan s.r.o.,Růžičková Lucie,SAHU spol. s r.o.,Seral-HS s.r.o.,Soljak Jiří,SPEDOS s.r.o., Valašské 
Meziříčí,Spilka Stanislav,Sportakcent sro,Svatá Maja Ing.CSc.,Svaz Vietnamského národa v Sokolově,Šafář František,Široký 
Jan Ing.,Šubert Ludvík, Brušperk,Šubrtová Helena,Tesco Stores ČR a.s.,Time Vox s.r.o., Praha 4,Trans-region-stav s.,Trněný 
Marek MUDR.,T-SAFE s.r.o.,Urban Jiří Judr., Praha 8,Urbanec David Mgr.,Václavek Jan – Efekt,Václavovič Jaroslav,Videnský 
Petr Ing.,Zakoupil Karel,Zezula Štěpán,ZŠ Havířov-Město, ul.  Gorkého,Žák Lubor Dr 
 
 
 
 
Do 10 tis.  
AB Elektronika,Abel Jiří,Accost s.r.o.,Action Time, s.r.o.,Adamcová Alena Mudr.,Adamec Karel,Adámek Milan Ing.,Adámek 
Ondřej,Adamus Petr,AIT spol. s r.o.,Albert Opava,Albert R.,Albrech Ivan Mudr.,Altschmied Radek,Ambassade de la 
rep,Andělová Alena,Andelt Emil,Andrlík Stanislav Ing.,Antonín Jan,Antonová Jarmila,Antoš Zdeněk Ing.,Asociace 
turistickýc,B.H. Centrum a.s.,Babka ,Martin – CT,Babulíková Gabriela,Bacik Otakar Mudr.,Badač Pavel,Baďurová Věra,Bajer 
Jan,Baldo Enrico,Balíková Ema´,Baránková Jaromíra,Barborková Alena,Barešová Věra,Barnetová Milada,Bárta Pavel 
Ing.,Barták Pavel Mudr.,Bártiková Šárka -22,Bartková Renáta,Bartoš Jan,Bartošíková Marie,,Baťa Radek,Bauer Jan,Bauerová 
Dana,Bauerová Michaela,Baumruk Karel,Bayerová Libuše,Bečková Věra ing.,Bednářová Jitka,Běhavá Helena,Běhavka 
Stanislav,Belásková Kateřina,Belecký František Ho,Belluzzo Zdenka,Belová Zdenka,Belský Petr,Bencová Kamila,Benda 
,Rudolf,Bendová Karolína,Beneš Zdeněk Ing.,Benešová,Benešová Dana,Benešová Jana,Benová Lenka,Benýsek Radek,Beran 
Tomáš,Beránek Zdeněk,Beránková Ilona,Beranová Petra,Bereš Jiří,Berg Michal,Berková Alžběta,Bílek Ivan,Bílek René 
s.r.o,Bilik Radek,Bímová Zuzana,Binek Martin,Biro Petr,Bisová Andrea,Bláhová B. RNDr.,Bláhová Jitka,Blahuš Zdeněk,Blažek 
Jaroslav,Blažková Kateřina,Boček Otakar,Boček Zdeněk,Boháč Tomáš,Bohm Viktor,Bohmová ,eronika,Bolek David,Borůvka 
Filip,Bosáková Martina,Bosáková Zdenka,Bouček Tomáš,Bouma ,rantišek,Boumová Kateřina,Bouse Jindřich Ing.,Bousiová 



Ladislava,Boušek Jiří Ing.,Brada Tomáš,Bradáčová Hermína,Bratková Věra,Brauner Radek,Brázdová Zuzana,Brazová 
Jitka,Brejla Karel,Breza Jiří,Brokešová Petra,Bronská Milada Ing.,Broulík Miloš,Brousek Milan,Brožová Hana,Brožová 
Olga,Brzobohatý Darek,Březina Bohumil,Bubenčík M.,Budilová Jiřina,Buchart ,Bohuslav,Buchnarová Lidmila,Buchtelová 
Růžena,Bulejčíková Petra,Buňková Jana,Buranová Petra,Burda Pavel,Burdová Věra,Burešová Hana,Burešová Petra,Burgetová 
Michaela,Byma Jan,Byrtus Dušan,Bystroňová Tamara Mu,Bystřická Helena,Cabak František Ing.,Cabrnoch Petr,Cadová 
Martina,Caha Michal,Cakora Josef,Carbol Radim,Castoral Radek,Cecrle Jiří,Cervencl Michal ing.,,Cibulka Jan,Cibulka Petr 
Ing.,Cigánová Eva,Cihelníková Marta,Cihlář Michal,Cihlář Petr, 
Cime s.r.o.,Cingelová Marie Jese,CIREX CZ s.r.o.,Církev evang. F.sbor,Císařovská Květa,Coufal Leoš,Coufal Tomáš,Crha 
Ondřej,Crhová Alena,Crliková Radomíra,Cvekl Vladislav Ing.,ĆVUT Fakulta Dopravn,Cyprichová V.,Czekajová Lenka,Čápová 
Bohumila,Čenský Miroslav,Čermák Jan,Čermáková Eva,Čermáková Josefa,Čermáková Pavlína,Čermínová Anna Mudr.,Černá 
Anna,Černá Zdenka,Černoch Václav,Černý František,Černý Luděk,Černý Miloš Ing.,Černý Pavel,Černý Tomáš Bc.,Černý 
Vítězslav,Černý Vojtěch Mudr.,Černý Zdeněk,Červená Marie,Červenka Leoš ing.Červenka Miloslav,Červenka Miroslav,Červený 
Jan,Červený Jiří,Červený Tomáš,Červová Lubomíra,Česenková Lenka,Česká str. soc.dem.,Česká Yveta,český 
rozhlas,Čiháková Miroslava,Čiháková Praha 8,Čtveráček Karel,Dáňa,Danielová Kateřina,Danková Helena,Darmopilová 
Jana,Děcký Lubomír,Delahozová Eva Mudr.,Demel Petr,Desenský Pavel,Dětský klub-Farní sb,Dimitrov Pavel Diviš 
Jiří,Divíšková Jana,Djankov Dalibor,Dobiášová Olga,Dobíšek Marcel,Doboš Jurij,Dodek Josef,Dohnálková Ilona,Dolák 
Petr,Dolečková Eva,Doležal Jan,Doležálek Čestmír,Doležalová Miluše Domov důchodců Ďábli,Domov důchodců Drhov,Dostál 
David,Dostál Jiří-IDI IN,Dostálová Monika Ing,Doudová Irena,Douchová Ivana,DPS-Malenovice,Drábek Michal,Drahokoupil 
Jiří,Drápalová Ivana,Drobná Hana Ing.,Dudášek Karel,Dudyšová Jitka,Duchoslavová Ivona,Dundera Jiří,Dundrová 
Michaela,Durdovičová Martina,Durkacová Eva Ing.,Dusík Michal,Dušan Pavel,Dvořák Radoslav Ing.,Dvořák 
Svatomír,Dvořáková Jana,Dvořáková Jarmila,Dvořáková Pavla,Eisenkolbová Šárka,Ejem Jan ing.,Endlerová 
Vendulka,Engelman Stanislav,Erben Petr,Ernyeiová Marta,Esterka Petr,Fadrný Luboš,Faltejsková Lenka,Fanta Martin,Fanta 
Pavel,Fehrer Viktor Ing. A,Fejková Kateřina,Fencl Jiří,Fexová Jana,Fiala Daniel,Fiala Zdeněk,Fialová Hana,Fialová 
Milena,Fialová Radka,Fibirová Jitka,Fidler Jan,Fidlerová Tereza,Filipová miroslava,Fischerová Helena in,,Fišer Vlastimil,Fišera 
Ivan ,HDR.,Fišerová Marie,Flandera Josef,Flanderová Marie,Flodrová Alice,Flossová Irena Phdr.,Fňouková Marie,Folk 
Tomáš,Folprechtová Jitka,Foltinová Kvetoslava,Foltýn Igor,FOPO II.,s.r.o.,Forro Pavel,Franová Zdenka Ing.,Friedl 
Ondřej,Friedrich Světlana,Frigera a.s.,Fryauf Tomáš,Frýdová Šárka,FS Cirkve ev. Nebory,Furstová Jana,Gabrielová 
Miluše,Gajdoš Josef,Gajdošíková Olga,Galay Nadiya,Galbavá Alena,Gasidlová jana,Gattermannová Vilemi,Gavenda 
Jan,Gawliková Blanka,Gebarovská Martina,Gernerová Eliška Ing,Geryk Milan,Gibiš Jiří,Gistinger Tomáš,Glucksmannová 
J.,,Gold Service s.r.o.,Goldmann Petr Phdr.,Gondokusumová Olga,Goppoldová Helena,Gornerová Helena,Gorniaková 
Věra,Gottsteinová Lenka,Grebeníček Aleš,Grebennikov Boris,Gregor Michal,Gregorovičová,Gric Petr,Grollmuss 
Wilhelm,Gruber Jiří Ing. ,SC,Grunt Jan,Grygárek Petr ing.,Grygárková Hana,Gurtler Milan,Gymnázium dr.Josefa,Hájek Jan 
,ng.,Hájek Roman,Hájek Zdeněk ing.,Hájková Petra,Hajník Zdeněk,Hajzler Petr Ing.,Hála Radim,Hálek 
Antonín,Balcarová,Haluzová Marta Mudr.,Hampl Jan,Haňková Lenka,Hanusová Šárka,Hanzlíček Tomáš,Hapl Lubomír,Harazim 
Robert,Hartlová Jana,Hartmannová Ladislav,Hava ,rantišek Ing.,Havel Jan JUDR.,Havel Stanislav,Havel Tomáš,Havlenová 
Zdeňka,Havlíček Radek,Heger Miroslav Ing.,Heider Dalibor,Hejduk Miroslav,Hejl Jaromír,Hejzlarová Věra,Hendrych 
Jiří,Hendrychová Marie,Hepp Josef,Herman Petr,Hertíková Linda,Hilovský Hubert,Hilský Kryštoff,Himer Radek Ing,Himrová 
Ivana,Hladký Luboš,Hlaváč Jan,,Hlaváček Bohumil,Hlaváček ,Rastislav,Hlaváčková –Turnov,Hlaváčová Jana,Hlavínová 
Božena,Hlávka Jiří,Hlavová Zuzana ing.,Hlináková Marie,Hlobil Petr,Hlobílek Jiří,Hlušička václav,Hodas Pavel,Hoffmann 
Josef,Hoffmanová Lenka,Hofrová Blažena,Hoger Vítězslav,HOKR STANISLAV,Hokrová Věra,Holcman Zdeněk,Holcr Josef 
Ing.,Holeček Jaroslav,Holeček Miloš Judr.,Holečková Šárka,Hollan ,artin,Hollová Barbora,Holub Jan,Holub Jiří,Holubářová 
Šárka,Holubová Stanislava,Honorář výroba-,ežáb,Honsova Jaroslava,Horáček Tomáš,Horák František,Horák Jan,Horák 
Jaromír,Horák Jiří,Horák ,etr,Horáková Františka,Horáková Iva ing.,Horáková Martina,Horová Hana RNDr.,Hortová Jana,Hošek 
,osef,Hotel Union Praha s.,Houdková Kateřina,Houžvička Petr Ing.,Hovorková Jana Judr.,hradilová ,ana,Hrachová 
Hana,Hrculák Miloš MVDR.,Hrdinka Daniel,Hrdinová J,Hric Karel,Hricová Irena,Hromádka Tomáš,Hromádko Jan,Hromek Milan 
Ing.,Hromiak Roman,Hruncová Marie,Hruška ,angel,Hruška Petr,Hrušková Eva,Hrůza Přemysl-GSP,Hřibová Pavla,Hubáčková 
Maria,,Hubková ,lena,Hubková Marie,Hubková Romana Ing.,Hudec Milan,Hudečková Anna,Hudran Peter,hudson ,listar 
Bren,Hulička Miroslav Ing,Huml Ondřej,Huranova Lenka,Hurníková Renata,Husák Štefan ,NDR.,Husek,Kozlovská,Husník 
Miloš,Hýbl Pavel,Hybnerová Linda,Hydraulic Parts CZ,Hynková Marie,Hynst Karel,Chaloupková Erna,Chaloupková 
Stanislav,Chalupová Kateřina,Chámová Božena ,ng.,Charvát Karel,Charvátová Lenka,Chejn Radek,,Chleboun Přemysl 
Ing,Chlup Břetislav,Chlupáč ,ichal,Chmelař Petr,Chnoupek Miroslav,Chodurová Lenka,Chomátová Lenka,Chotovi,Chrastina 
,ítězslav,Chrbolková D.,Chumlen Pavel,Churavá Alena,Chvátal Roman,IDI INDOSTA, s.r.o.,Irrová ,adka,ITTC STIMA, spol. 
s,Jahlová Eva,Jahodová Martina,Jakubíčková Věra,Jamalová Yvette,Jamborová Stanislava,Janák stanislav JUDr,Janáková 
Božena,Janas Jan,Jančaková Kateřina ,,Jančev Radoslav,Janda Vilém,Janečková Iva,Janečková Pavlína,Janek Libor,Janera 
Vratislav,Janíčková Iva,Janíková Veronika Mu,Janků karla Ing.,Janoušek Martin,Janová Eva,Janská ,iluše,Januška 
Robert,Jarolímek Jiří,Jaronová Věra,Jaroš Miroslav,Jarský Libor,Jásová Michaela ,UDR,Jbaili Alena,Jedlička Aleš,Jedličková 
Blanka,Jech Pavel,Jelínek Jan,Jelínek Jan,Jelínková Ema,Jelínková Eva – Akor,JEP,Jeremiáš Václav ,Lip,Jeřábek,Jeřábková 
Blanka,Jílek Jaromír,JIN ,GENCY, s.r.o.,Jindrová Hana,,Jirásková Petra,Jirků František,Jirků Zdeněk,Jirsa Petr-Lékárna 
J,Jirsová Zuzana Mudr.,Jiříčková Michaela,Jiřičný Milan,Jiskrová Marta,Jiskrová Šárka,Jón Jan,Jon ,uboš,Jonášová 
Markéta,Jordová Marie,Josková Karolína,Jozífková Klára,Jungová Alena,Junová ,tepánka,Jura Rudolf,Juránek Ondřej,Jurášek 
Vít Ing.,Jurik Rudolf,Jurina Jan,Jůzová P.,Kabrt Josef,Kadlec Petr,Kadlec Petr,Kadlecová Šarlota,Kahánková Milada,Kaisler 
Jan,Kajzler Vladimír,Kalab Zdeněk,Kalhousová Ilona,Kalina Martin,Kalina Miloš,,Kalíšková Božena,Kališová Zina,Kaloc 
Karel,Kalošová Hana,Kaminská Marie,Kamzík Václav,Káňa Jaroslav,Kantorovi,Kapec Ivo,Kardiologické Odd. Ú,Karlíková 
Alena,,Karpíšková Tereza,Karská Marie RNDR.,Kaslík Zdeněk,Kasták Dušan,Kastilová Eva,Kašpárková Ilona,Kavan Petr 
Ing.,Kavková Martina,Kawuloková ,ereza,Kčt Dvůr Kr./L,Kejzlar Martin,Keltnerová Maria,Kempný Petr,Kenderová 
Kateřina,Kholová Klára,Killarová Lenka,Kingová Jitka,Klacek Jaroslav Ing.,Klášterka Petr,Klášterková Květa,Klika 
,ítězslav,Klimek Martin,Klimeš Petr,Klimešová Irena,Klokanová Marie,Klouda František,Klub důchodců ,zně,Klub učitelů 
Zlín,Knapová Vítězslava,Knebl Jiří,Kneiflová Karolína,Kníchalová Miroslava,Knitl ,ldřich,Knodlová Marie,Knop Pavel,Knotek 
Tomáš,Knothová Alena PHDR.,Kociánová Ludmila,Kočí ,ucpav,Koflák Petr,Kohl Jan,Kohler Martin,Kohout Michal,Kojetín 
Aleš,Kokeš Ivan,Koláček Rostislav,Koláčná Milena,Kolář Jiří Ing.,Kolařík Václav,Kolářová Eva,Koldovský Zbyněk,Kolich 
Jiří,hDr.,Kollmanová Hana,Kolská Ludmila,Komárková Jarmila,Komárková Jaroslava,Komárková ,ibuše,Komínková 
Vendula,Konaková Anna,Konečný Miroslav,Koníček Miroslav,Koníčková Anna,Konopásková Hana,Konopásková 
Markéta,Konvalinová Eva ing.,Kopcová Milada,Kopecký Petr,Kopová Hana,Kopřiva Pavel,Korbelářová Zdeňka,Korbelová 
Alena,Kortan Jaroslav,Korytarová ,ana Ing.,Kořínková Kateřina M,osová Alžběta,Kostřicová Jarmila,Košar Zdenek,Košdy 
Milan,Košnarová Terezie,Košťál Oldřich,Košťálová Marie,KOTVA Pavel ing.,Kouba Zdeněk,Koubek ,Zdislav,Koubková 
Hana,Koubová jitka,Koudelka Martin Ing.,Koudelka Petr Mgr.,Koudelková Blanka,Koula Karel,Kout Ondřej,Koutný Martin, 
Koutský Karel,Kovácsová Gabriela,Kováč Ivo,Kováč ,ukáš,Kovalová Eva,Kovanda Václav,Kovařík Dušan,Kovařík 
Jaroslav,Kovaříková Ivana ,Mud,Kovářová Jaroslava,Kovářová Lenka,Koza Jaroslav,Kozina Václav,Kozlová Eva,Kozubík 



,rantišek,Koželuhová Ivona,kožnar Jiří,Král Jiří,Kramplová Jana,Krásenský Marek Ing.,Krátký Michal,Kratochvíl Jiří 
JUDR,Kratochvíl Zdeněk In,Kratochvílová Irena,Kraus Milan,Krausová Marie,Krausová Markéta,Krausová Martina,Kravec 
Stefan,Krejčí Jaromír,Krejčí Kamil,Krejčí Martina,Krejčíková Daniela,Krejsa Bohumír,Krestová Jana,Kretschmannová 
Karla,Krivučová Marie ,Mudr.,Krkavec Štefan,Krkosková Alena,Krnáčová Vratislava,Kropáčová Darina,Kroupa Miroslav,Kroupa 
Štěpán,Kroupová Marie,Krouželová Jitka Ing,Krumpová Eva,Krupičková Miloslava,Krušina Jindřich,Krutilová Marie,Kružík 
Martin,Krydlová Jana,Křečan Lukáš,Křivancová Jana,,Křivanec Michael,Křivánek David,Kříž Rostislav,KS-PROGRAM, 
s.r.o.,Kubátová Jaroslava,Kubela Jiří,Kubelková Jana,Kubíček Jiří,Kubík Alois,Kubíková Lucie,Kubková Věra,Kubová 
Hana,Kucejová Andrea,Kučerová Alena,Kudláčková Helena,Kudličková Alena,Kuchař Josef,Kuchta Roman,Kukrecht 
Jaroslav,Kulík Jan,Kummel Ladislav Ing.,Kuncl Vladimír Ing.,Kunclová Marie,Kunrt Pavel,Kupka Milan,Kurtulík 
Roman,Kurzveilová Lenka,Kuviková Stanislava,Kůžel Bohuslav,Kvadrix CZ s.r.o.,Kvetoslava K Mudr.,Kysilko 
Martin,Labonková-projektant,Lacina Darek,Lacko Branislav Ing.,Lacková marie,Lachoutová Jindra,Lampart Petr,Lanková 
Šárka,Lásková Ludmila,Laštovková Petra,Laubendorfová Jiřina,Ledec Jan Mudr.,Lenard Roman,Lencová Iveta,Lennerová 
Miroslava,Lenoch Michal,Lepeška Stanislav,Lerch Zdenek,Lesy České republiky,Levák Petr Ing.,Linkešová Věra,Lipusová 
Marta,Liška Petr,Liška Richard Ing.,Liška Václav,Lišková Eva,LOGIS, s.r.o.,,Lorencová Jana,Loukotová Pavlína,Lovčík 
Zdeněk,Luczewská Květoslava,Lukaszcyková Eva,Lukáš Ladislav,,Lukášová marta,Lukešová Milada,Luki 3, a.s.,Lunáček 
Zbyněk,Lustigová Jaroslava,Macek Karel DR.,Maciejczyková Uršula,Mader Luboš,Maderová Jana,Mádrová Marta,Magátová 
Ilona,Kaviárová,Mahdák Jan Ing.,Mach Josef,Mach Martin,Macháček Lukáš,Macháčková Irena,,Machalovi,Macharáčková 
Pavla,Machoň Z.,Maischeiderová Marie,,Maksymov Jan,Malá Blanka,,Malec Karel,Málek Jiří,Malík Lubomír,Malíková 
Helena,Malíková Zdenka,Malý Josef, Mamulová Miroslava,Manas Michal,Manderlová Eva,Manina Patrik Ing.,Marek 
Milan,Mareš Karel,Mareš Pavel,Mareš Petr,Marousek Jan,Martinková Marie,Martínková Petra,Mařák Pavel,Mata Jiří,Matalová 
Hana,Matátková Alena,Matějka Miroslav,Matějka Pavel,Matějka Pavel ing.,Matějka Vít ,Ing.,Matějková Jana,Matlas 
Jiří,Matoušková Jitka,Matoušková Vlasta,Matula Vlastimil,Matuška Karel ,Ing.,,Maupic Václav,Maxa Radoslav Bc.,Maxan 
Igor,Mazáč Václav,Mazal Rostislav,Mazura Karel,Melicharová Kateřina,Menšík Ivo,Menšík Vojtěch Ing.,Merclová 
Vlasta,Městské str.sociál.,Měšťák Ondřej,Měšťánek Slavomír Mu,Měšťánková Olga Mudr,MEZ spol. s.r.o.,Michalíková 
Urazila,,Michalová Jiřina,Michalský Martin,Michovský Michal,Mikeš Miroslav,Mikloš Jaroslav,Mikoláš Roman,Mikolášek 
Jan,Mikovec Petr,Mikulášková Božena,Mikulcová Jarmila,Mikule Stanislav,, Milenovský Pavel Ing,Mišák Ladislav,Miškej 
Marek,Mizerová Jiřina,Mlčoch Marek,Mlejnecký František,Mlynaříková Eva,Mlynková Anna,Moore Michael John,Moravec Luděk 
Ing.,Moravec Stanislav,Morávek Petr,Mostková Eliška,Moters.CZ s.r.o.,Moučka David Bc.,Mouchová Hana,Mrázek František 
FAI,Mrklas Zdeněk,Mrkvica Stanislav,Mrnuštík René,Mudrunková,Muller Antonín ,Elek, Mullerová Jana,Mullerová 
Jaroslava,Munzar Martin,Munzar Pavel,Musilová Petra,Mutinová-Mas-Ekonom.,Mutlová Renáta,Myslík Václav Ing.,Myslivec 
Marek,Myšák Martin,Naimanová Alena,Navarová Lenka,Nedělníková Eva,Nedorostová Yvona,Nehudková Alena,Nejdlová 
Eva,Nekolný Otto,Nekvapilová Iva,Němcová Libuše,Němcová Vilma,Němec Miroslav,Němec Petr,Němeček Petr,Neubauerová 
Lenka,Neubauerová Ludmila,Neumann David,Neumarová Dana,Neužilová Anna,Nevěřil Vladimír,Nevole Jaroslav 
Ing.,Nietscheová Lucie,Nikerlová Anna,Nimrichtr Miroslav,Nízký Rudolf,Nohejlová Vladana,Nosek Valdimír INg.,Nouriová 
Klára,Novák Lubomír,Novák Petr,Novák Petr,Novák Vladimír,Nováková Alice,Nováková Eva,Nováková Eva,Nováková 
Hana,Nováková Lenka,Nováková Pavla,Novotná Martina ,MUD,Novotný Martin,Novotný Michal, Novotný Viktor,Nyplová 
Ivana,Obč.sdružení Chevra,Obec Bílovice,Obec Blažíce,Obec Bohdaleč,obec Božetice,Obec Dýšina,Obec 
Hovorny,Obermannová Květuše,Obsivačová Anna,Okr.agr.komora pro o,Ondřej Šubrt,Opasek Jan,Opičková Renata,Opletal 
Lubomír RNDR,OS KOVO,Otava Jaromír,Otčenáš Lubomír Ing.Ott Josef,Ottisová Vendula,Oupická věra mgr.,Oušková 
Martina,Paclt Jiří Mgr.,Pačesová Jana Ing.,Paďourková Marie,Paganová Zdenka,Pachl Jaromír,Palánková Hana,Palma 
Petr,Palmestamová Anna,Pálová Dagmar,Palyza Tomáš,Panchartek Ladislav,Panírková Marie,,Pánková Iva,Panušová 
Marta,Papežíková Ivana,Papoušková Jana,Par Marek Ing.,Parma Jan,Parolková Jarmila,Pařez Jan,Pařízková Kateřina,Pátek 
Lubomír,Patka Jan,Pavela jiří,Pavelek Jan, Pavková Libuše,Pavlásek František,Pavlíček Jakub,Pavlíková Alena,Pavlíková 
Helena RND,Pec Pavel,Pecka František,Pecklová Jarmila,Pečená Jarmila Mudr.,Pečínková Zdeňka,Pech Josef Ing.,Peinlich 
Arnošt,Pekárková Justina,Pelant J.,Peníšková Věra,Pera s.r.o.,Pers.261,Perzinová Jana,Petera Martin,Peterka 
Viktor,Peterková Hana,Petránek Ladislav in,Petránek Pavel,Petrželka Jiří,Petržílková Marta, M,Petříčková Lucie,Pibilová 
Jaromíra,Pikalová Ludmila,Pilíková Jana,Pintrová Veronika,Pirová Sylvie,Pisková Eva,Pistorius Marta Mgr.,Pittner 
František,Pivoňka Bohdan,Plaček Petr,Plachá Alena,Plachetka Karel Ing.,Plechatý Miloslav,Plívová Helena,Pluhařová 
Zuzana,Plucháček Pavel,Podhajský Vladimír,Podlenová Sylva,Podzemská Svetlana,Pochmanová Markéta,,Pochylá 
Bedřiška,Pokorná Alena,Pokorná Jindra,Pokorná Olga Mudr.,Pokorná Radka,Pokorný Michal,Pokorný Pavel Mudr.,Pokstefl 
Jan,Polach Rudolf,Polák Karel,Poláková Jaroslava,Poláková Věnceslava,Polanský Jiří,Polatová Eva,Polimex Agensy,Pomahač 
Miroslav,Popelka Jiří,Popelka Rudolf,Popelková Lenka,Popelová Zora Ing.,Poschl Robert,Posiková ,Jitka,Pospíšil Jiří 
Mudr.,Pospíšil Miroslav,Pospíšil Petr,Pospíšil Roman,Potůčková Lenka,Povejsilová Anna,Prajková Iva,Precan Petr,Prejza 
Petr,Pribiš Tomáš,Profesionál Jan,Profi-Hobby s.r.o.,Profil nábytek a.s.,Procházka Ivan,Procházka Petr,Procházka 
Radek,Procházka Zdeněk,Procházková Eva,Procházková Eva,Prokopiusová R.,Proteam spol. s r.o.,Provazník Kamil,Prudková 
Martina,,Průcha Rudolf,Przeczek Veslav,Příbramská Jarmila,Přikrylová Ludmila,Ptáček Roman,Pulpan Alexander,Pusová 
Helena,Rada Pavel,Rada Zdeněk,Radousová Alena-Knih,,Rajtík Petr,Rákosová Ludmila,RAMBOUSKOVá BOHDANA,Rastokin 
Petr,Raška Zdeněk,Rech Michael,Reitz Luboš,Rejhon Jiří,Rejzek Karel,Rejzková Hana Mgr.,Rejzl Antonín,Rektor Juraj 
Mudr.,Rendlová Helena,Repisták Tomáš,Resslerová Miroslava,Rezaninová Věra,Ričálová Daniela Ing,Richter Václav,RKF 
Velké Losiny,Roden Mojmír,Rodryčová Ludmila,,Rohožka Jiří,,Rolf Jiří,Rosa Jan Ing.,Rossler Artur,Roub Zdeněk,,Roupcová 
Milada,Rozprymová Jaroslava,Rozsypal Ladislav,Rozsypálková Irena,Rubín Pavel  Ing.,Rudolfová Věra,Růžička Karel,Růžička 
Viktor,Rybák Miroslav,Rydl Jiří,Rygl Karel,Ryšavá Eva,Řampa František,Řeháček Martin,Řehák Miroslav,Řehák 
Robert,Řehulková R.,Řehulková V.,Řeřicha Jaroslav,Řezáč Karel Ing.,Řezníček Mutěnice,Řezníčková Anna,Řežábková 
Vladimíra,Říha Pavel Ing.,Říha Štěpán,Říhák Bedřich,Říhová Růžena,Sachová Anna,Salač Josef,Salač Svatopluk,Sanda 
Martin Ing.,Sara Zdenek,Sb.círk.advent.7.dne,Sbor CASD,Sbor CASD ,Sbor CASD Česká Lípa,Sbor CASD,Sbor církve br. 
v Ka,Sbor církve bratrské,Sbor církve bratrské,,SDH Borovice,Sebek Jiří,Sebelík Pavel,Sebenda Eduard,Sebendová 
Naděžda,Sebová Marie,,Sedláček Jan Ph.D.,Sedláček Pavel,Sedláček Tomáš,Sedlačík František,Sedlák Pavel,Sedlisky Martin 
PhDr,Sefara Martin,Semenov Jiří,Setinský Jiří,Severa Jaroslav,Severová Patricie,Sevr Vlastimil,Schiffauer Filip,Schirlová 
Zdeňka,Scholasterová Anna,Schronková Jaroslava,Schwarzová Lenka,Schweitzerová Helena,Sikorová Marie,Simsová 
Eva,Sitta Radomír,Siuda Kamil,Skal Jaroslav,Skalický Roman,Skálová Barbora,Skochová Jitka,Skok David,Skopec 
Luboš,Skoumalovi,Skřivačová Kateřina,Skupina Jiří,Skurovcová Pavla,Skutilová Alena Ing.,,Sládková Dagmar,Slanina 
Jan,Slanina Milan,Slavíčková Alena,Slavíková Eva,Slovo života Č.B.,Slunéčková Jaroslava,Smalec Jiří,Smat Václav,Smerek 
Jan,Smetanová Kristýna,Smitalová ,Zdenka,Smolek Jiří,Smutná Jarmila,Sogová Iva,Socha Radek,Sokol Petr,Solař 
Miroslav,Solčanský ,Pavel,Sopustružník Jan,Sosnovec Lukáš,Součková Dagmar,Soukup Pavel,Soustružník 
Jan,SPOLHOST,Spunar Petr,Srněnský Zdeněk,SRPŠ při ZŠ Plzeň-Bo,Staněk Antonín,Staněk Jiří – Drusus,Staněk 
Matouš,Staňková Jana,Staňková Milena Mudr,Stará Libuše,Stará Růžena,Starý Zdeněk,STATUS stavební a.s.,Stebel 
Jan,Stejnar Martin,Stejskal Lukáš,Sterly David,Stolfová Alena,Straka Jan,Straka Michal,Straková Ludmila,Strihavková 
Drahuše,Strumfa Michal,Strup Jaromír,Střední škola Techni,Střelec Julius,Stříbrný Petr Rndr.,Studená Hana,Studničková 



Alexandr,Stupka David,Styblík Josef,Suchá jiřina,Suchopářová Věra,Suchý Marek,Sumarová Magda,Sumsal Jan,Sůva 
František,Suvak Jan,Svab Martin,Svacek Petr,Svantner Marek,Svatošová Lýdie,Svidrnoch Miroslav,Svoboda Jan,Svoboda 
Jiří,Svoboda Jiří Ing.,Svoboda Michal,Svoboda Milan,J.S.C.,Svrčková Ellen,Sykáček Luděk,Sýkora Aleš,Sykora Michal,Sykora 
Tomáš,Syrovátka Petr,Sysel Richard JUDR.,Szurman,Szušcik Jan,Šafářová Naďa,Šafránková Libuše,Šálek Jaroslav,Šašková 
Petra,Šebestiánová Helena,Šebestová Terezie,Šenkyřík Zdeněk,Šibalová Danuše,Šimeček Petr,Šimičková Karin,Šimková 
Eva,Šimková Helena,Šimková Lucie,Šimunková Věnceslava,Šindelář Miroslav,Šindelářová Alena,Šípková Jindřiška,Škapa 
Martin,Škardová Dagmar,Škodák Jaroslav Ing.,Škopíková Marie,,Škulková,Šlaufová Jana,Šlosárová Alena,Šmíd Jindřich 
ing.HK,Šmídl David,Šmídová Ivana,Šmídová Marcela,Šneková Marie,Špačková Helena,Špičáková Judita,Šrámková Iva 
Ing.,Šrámková Libuše,Šrůma Miroslav,Šťastná Jarmila MUDR,Štefka Vladimír Mudr,Štefková Květa,Štefková Marta 
Mudr.,Štěpánková Blanka,Štěrbová Jarmila,Štěrbová Lucie,Štolbová Petra,Štorková Jiřina,Šturmová Kateřina,Šubrt 
Ondřej,Šustrová Světlana,Švábenský,Švábová ,Dagmar,Švec František,Švecová Helena,Švehlíková Florentin,Šveřepová 
Gabriela R,Švíková ,Markéta,Táborská Lenka,Tambor s.r.o.,Tarczewska Markéta,Targosz Lukáš,Telupilová Zdislava,Tesař 
Milan,Tesco Stores ČR a.s.,Tesková Libuše,Thumová Ludmila,Tietz Martin Ing.,Tichý Jan,Tichý Petr,Tiserová Hana,Titan spol. 
s.r.o.,Tkačík Radim,Tkadleček Josef,Tobiáš Jiří,Toflová jarmila,Tolasz Jindřich,Tomaier David,Toman Zdeněk,Tomáš 
Černý,Tomášek Josef,Tomešová Marie,Topicová Karla,Topič Pavel,Topol Radek,Toušek Libor,Toušovi,Trávníček 
Jiří,Trchalíková ,Veronika,Trnková Klára Ing. Trnková Zdenka,Trochtová Gabriela,Trochtová Věra,Trsová Růžena, 
Trubka Marek,Truchlíková Soňa,Trutnovská Monika,Tůma Jan,Tůma Zdeněk,Tureček Břetislav,Turková Hana,Turková 
Jana,Tvrdíková Lenka,Tywoniak Jiří Ing.,Uherek Jiří,Uhlíř Vladimír,Uhlíř Vladimír,Uhlířová Daniela,Uhlířová Jana Ing.,Ulrich 
Miloslav Ing.,Ulrichová Marie,,Urban Jindřich ,Ing.,Urban Petr-AC Litomě,Urbánková Eliška,Urbanová Hana,Urbanová 
Jaroslava,Urbanová Lenka,Urbášek Karel,Urinovská Dagmar,Uselová Marie,Ušelová Marie,Utíkal Robert,Uzun Lenka,Vacek 
Jiří,vacíková Alena,Václavek Jan,,Václavek Libor,Vacová Markéta,Vacula Richard,Vácha Michal,Vácha Petr Ing.,Vachta 
Karel,Vajcnerová Marta,Vajdík Jan,Vajdová Zdenka,Vájová Anna Mudr.,Vajsar Jiří Ing.,Vajskebr Michal,Valentová 
Drahomíra,Valentová Miloslava,,Valentová Zuzana,Valeriánová Gabriela,Valičková Ludmila,Válková Eva,Valoušek 
Ondřej,Valter Miroslav Ing.,Valtr Michal,Valum Pro s.r.o.,Váňa Tomáš,Vandírková Jana,Vaněček ,Josef,Vaněk Jiří,Vaněk 
Jiří,Vano Tomáš,Vasin Marek -Aha!war,Vašek Martin,Vašek Pavel,Vašíčková Petra,,Vavruša Jan,Večeřek Eduard,Velebný 
Václav,Velička Jiří Ing.,Vencová,Venhauuerová Helena,Venturová Vladimíra,Veselá Alena Mgr.,,Veselá Marie,Veselý Michal 
Doc.In,Veškrnová Jiřina,Veverka A.-Agro+Bio.,Věznice Břeclav-odsouzení,Věznice Břeclav-zamě,Věznice Liberec,Vicar 
Pavel,Vicenecová Naďa,Vidnerová Hana Ing.,Viktorin František,Vít Alexandr,Vít Vítězslav,Vitovská Jana,Vláda Maňák Jan 
Prof,Vlček Josef ing.,Vlček Roman,Vlk Martin Ing.,Vlnar Pavel,,Voborská Olusa Mudr.,Voda Václav,Vodičková Věra,Vojáčková 
Blanka,Vojta Jiří,Vojta Viktor,Vojtenková Eva,Vokoun Vladimír,Vokrouhlecká Jaroslav,Volf Jan,Vomáčková,Vondráček 
Martin,Vondrášek Václav,Voral Vratislav,Vorlová Dagmar Ing.,Voříšek Jaroslav,Vostrý Karel,Vrána Aleš,Vránková 
Marcela,Vrbský Ladislav,Vrzal Martin,Vurst Vítězslav,Vybíral Pavel Ing.,Vydrar Miloslav,Vydrová Hedvika,Vyležík Marek,Vyšší 
odb.škola zdr.,Výtahy Pardubice a.s,Waldhansová Pavla,Waloschek Tomáš,Wankeová Dagmar,Weber Miroslav,Weha Stroje 
Pelhřimov,Weiss Michal,Weixelbraun Milan,Wencel Josef,Wernhart Zdeněk,Wiedenmannová Milosl,Wild,Woratschová Judr. 
Vl,Worldclearing ,holdin,Zahajský Jan Ing.,Zacha Pavel,Zachová Jitka,Zachystalová Emilie,Zajícová Bohuslava,Zajíček 
Miroslav,Zajíčková Milada,Zajitzova H.Otrokovi,Zampa Oldřich,Zanka Bedřich,Zankl Karel,Zatloukalová Markéta,Zavřelová 
Marie,Zeiner Vladimír,Zeiska Rostislav,Zelená Lékárna-J,Zelenková Milena,Zeman Drahoslav Ing.,Zeman Igor,Zemánková 
Pavlína MU,Zemanová E.,Zemanová Jitka,Zemanová Martina,Zemková Hana,Zezulková Eva,Zibušková Ludmila,Zídková Eva 
HMR.,Zichová Alena,Zichová Jitka RNDR.,Zikešová Helena,Zimová Eva,Zitko Jindřich,Zitková Věra ZO Úřad práce 
v Břec,Zobelová Anna,ZOD Opatovec,Zoch Pavel,ZŠ Brno,ZŠ Gajdošova 9,ZŠ Chomutov,ZŠ Chotíkov,ZŠ KneslZŠ Praha 
7,Strossmay,ZŠ Příbram,ZŠ Velvary,Zučtování JEP, .Podpora zdrav,Zurková Hana,Zuzčáková Pavla Bc.Živnůstková 
Miluše,Županová Ludmila, 
 
 
 

A NAKONEC… 
Vím, že nemůžeme a neumíme poděkovat všem, kteří si poděkování zaslouží. Stejně tak vím, 
že ani v poskytování pomoci nebudeme umět udělat vše, co by bylo třeba udělat. Vše je dáno 
naší omezeností jak v čase, v prostoru, tak  v možnostech. Jedno však vím. Vím,  že lidé, kteří 
pracují v Adře, a to jak v Občanském sdružení, tak v Nadaci, udělají vše, co bude v jejich 
silách a bude odpovídat jejich možnostem. Totéž vím i o dobrovolnících, kteří se s námi 
v konání dobra spojují. Jim patří zvláštní poděkování. A totéž chci věřit i o Vás ostatních, 
kteří jste dočetli tuto zprávu až sem. Děkuji Vám, že pomáháte s námi, že nám důvěřujete a 
důvěřovat nadále budete. Také proto tuto zprávu vydáváme.  
 
Vítězslav Vurst  
Předseda správní rady 
 
 
 

Nadace ADRA – adventistická nadace pro pomoc a rozvoj 
Klikatá 90c 

158 00 Praha 5 – Jinonice 
Fax  +420 257 09 06 42 
Tel.  +420 257 09 06 48 

+420 777 016769 



www.nadace-adra.cz
e-mail: nadace@adra,cz

 

 

Děkujeme Vám, že jste se rozhodli podpořit 
naše projekty 

 
číslo účtu 

88 000 88/0300  
 (ČSOB Praha, Arbesovo nám) 

- všeobecný účel        var. symbol  7001 
- pomoc obětem živelných katastrof      var. symbol  7002 
- pomoc obětem válečných nepokojů     var. symbol  7003 
- pomoc zdravotně postiženým      var. symbol 7004 
 - podpora projektů k výchově dětí a mládeže proti jakékoli formě   
 rasové nebo náboženské nesnášenlivosti                   var. symbol    7005 
 
Pomáhejte s námi tím,  že zašlete zprávu ve tvaru DMS ADRA na číslo 87777   
Cena DMS je 30,- Kč, příjemce Vaší pomoci obdrží 27,- Kč  
 
 
 
 

http://www.adra.cz/
mailto:nadace@adra,cz
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